

浪漫来相会、领证定终身、鲜花表爱意，  
8月10日，这个七夕节——

# 为爱告白 全城“撒糖”

本报记者 李金玺 周梦 文/图

迢迢牵牛星，皎皎河汉女。七夕佳节，甜蜜而浪漫，婚姻登记处，为爱不打烊；一束玫瑰花，表达着恋人的爱意；各个商家景点，更是推出各种活动，为有情人浪漫相会……8月10日，记者在南阳中心城区走访时，深深感受到在这个中国传统节日里，全城处处都是让人动心的瞬间，值得所有人去永久记忆。



集体领证

## 为爱不打烊 见证人生大事

8月10日，在卧龙区婚姻登记服务中心，前来进行登记的新人们有序在等候区等待，志愿者们穿梭在新人中间，对他们携带的相关材料进行初步检查，并及时为等待的新人提供免费复印等服务，让他们能以最快的速度领证。据现场的志愿者介绍，一大早，就有不少新人来到现场，准备登记领证，为此，婚姻登记服务中心全体人员及志愿者提前到岗，为新人做好服务，见证人生最重要的时刻。

在这个特殊的日子，卧龙区婚姻登记服务中心推出了结婚誓言卡，卡片不仅有结婚誓词，更设计融入了婚俗改革相关元素。办证过程中，每对新人在登记员的引导下许下对彼此的承诺，并接受文明婚恋、家风家教宣讲。同时，中心还举办了隆重的集体颁证仪式，新人们宣读结婚誓词，

宣告婚姻缔结。“作为年轻的一代，我们有责任争做婚俗新风的倡导者和践行者。”新人吴甜和阮博文十分感动。

在宛城区婚姻登记服务中心，由心形气球、写满祝福话语的造型板等组成的墙壁吸引了现场新人的目光，粉红色的主色调，与当天浪漫的氛围相得益彰，不少新人领到结婚证后，来到气球墙前拍照打卡。

据了解，当天，市中心城区共有167对新人办理婚姻登记。



喜领结婚证

## 七夕情更长 共誓白头之约

在我市各个婚姻登记服务中心，记者看到不少新人身穿婚纱，手持鲜花，满脸笑意。在七夕佳节这样一个特殊的日子，他们都有最美好的心愿和憧憬。

“七夕，是一个比较浪漫的中国传统节日。在这一天登记，特别有意义。”市民李先生告诉记者，七夕佳节，两人共誓白头之约，更能见证一生一世的忠贞爱情。

“一大早，我们就来到婚姻登记处，递交材料后，不到十分钟就办好了。”市民杨先生和曹女士领到结婚证后十分激动。“我和爱人商量七夕来领证，爱人很高兴，并找来摄影师，记录下我们最美好的瞬间。”曹女士开心地说。

“我们选择七夕，是因为它不仅仅是一个传统节日，更是一种文化传承。”市民王先生和许女士说，在七夕这一天，他们许下承诺，不仅是对彼此的爱恋，更是对传统节日美好寓意的延续。

“我们不仅是爱情的见证者，更是婚姻观与家庭观的传播者。在七夕这个充满爱意的日子里，我更加深刻地体会到这份工作

意义非凡。”卧龙区婚姻登记服务中心一位工作人员表示，“结婚证书承载着新人的幸福与期待，衷心祝愿每对新人，能够在婚姻的道路上相互扶持，共同成长，共创美好幸福的生活。”



浪漫时刻

## 浪漫氛围浓 全城甜蜜“撒糖”

8月10日，记者在我市各大商超、景点、花店看到，七夕佳节，处处人流涌动，浪漫氛围浓厚，有情人独享中华传统节日特有的浪漫。在市区梅溪路，多家花店门前已经摆满了鲜花，不少市民正在选购鲜花，为爱人送上热烈甜蜜的“爱的表达”。在梅溪路如意婚礼花艺店内，老板王女士告诉记者，七夕前，已经有不少人订了鲜花，七夕当天一大早，就有不少市民上门选购。“现在，人们越来越重视传统节日，一上午，我们就接到了十几个订单，根本忙不过来。”王女士一边忙碌一边笑着说。

正在等着送货的外卖小哥王建告诉记者，自己也是七夕一大早就开始忙碌起来。“基本都是为爱人送鲜花礼物的单子，这一会儿工夫就又接了两单。”王建说。

在摩根吾悦广场、南阳府衙等我市各大商圈以及景点，记者看到不少商家都推出了“七夕套餐”，为有情人助力。医圣文化园、卧龙岗文化园等景点，还举办了各种沉浸式汉服游园活动，让中华传统千年的浪漫不断传承发展。③7



鲜花受追捧